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Lesznek-e új 
Majdanok?



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Eldől, hogy lehet-e ilyen alku, kompromisszum az EU-
ban. Létrejön-e Ausztriában a Szabadságpárt és a Nép-
párt koalíciója? A német választások után kivel köt koalí-
ciót a CDU/CSU? Nagykoalíció, azaz kiegyezés a szoci-
áldemokratákkal?

Magyarország harapófogóban van. Ha lesz Majdan Po-
zsonyban vagy Belgrádban, az elindíthatja a dominóhatást. 

Az Orbán-kormány feltalálta magát. A nagytőkével meg-
egyezett, hogy a kormány megszünteti az eddigi különadó-
kat és korlátozásokat, sőt támogatja a nagytőkét. Cserébe 
2026-ban számíthat a nagyvállalkozók támogatására.

A három szakszervezeti konföderációval kötött meg-
állapodás túlmutat a minimálbérek emelésén. 2025-re 
nyugodt, sztrájkoktól és utcai megmozdulásoktól mentes 
évet ígér.

Miniszterelnök úr újra megnyugtatta az EU-t, hogy 
ne izguljanak, ő nem fog szakítani az EU-val. Sőt, vé-
tózni sem fog, feltéve, hogy az EU enged néhány fontos 
ügyben. Feltéve persze azt is, hogy az EU vezetői nem 
Majdant akarnak Budapesten is.

Majdant nem kívánok senkinek, önmagunknak külö-
nösen nem. Majdant mindig lehet csinálni. Ha van pénz, 
az pedig van, mindig lehet ezreket, tízezreket lefi zetni és 
kivinni az utcára.  Mindig lesz valaki, akit élre lehet ál-
lítani. Eddig is voltak kísérletek, de nem jöttek be. De a 
nyugat nem adja fel.

A Majdanok után sehol sem jött jobb élet, demokrácia, 
virágzás. Az arab világban legyilkoltak mindenkit, aki 
nem felelt meg a majdanosoknak.  Ukrajnában az ellen-
zék betiltása következett, a nemzeti kisebbségek üldözé-
se. S persze a háború, amivel a Majdan „hősei” milliárdo-
sok lettek, a tömeg pedig nyomorba süllyedt.

Lengyelországban betiltást, letiltást, letartóztatást ho-
zott a liberális kormányváltás. És persze otromba orosz-
ellenességet, sovinizmust, kommunista ellenességét, há-
borús pszichózist.

Ebből a szempontból, hangsúlyozom, ebből a szem-
pontból azt mondom: örüljünk a stabilitásnak! 

Mi nem szeretjük a kapitalizmust, és olyan társadalmat 
akarunk, ahol az ember a fontos, és nem a pénz. De most 
nem ez a kérdés! A liberálisok győzelme Majdannal vagy 
anélkül nem a szocializmust hozná vissza, hanem a pénztő-
ke korlátlan uralmát, a háborút erőltetné ránk. Nem kérjük!

Nem cinizmus, még csak nem is szkepticizmus, ha ké-
telkedünk, ha felhívjuk a fi gyelmet a stabilitást fenyegető 
veszélyekre. Ne tegyen a kormány újabb engedményeket 
a nagytőkének, segítsen a szegénynek is, ne csak a közép-
osztálynak, tegyen rendet az egészségügyben, a közleke-
désben, és akkor megmarad a stabilitás.2

A kérdés lassanként nem az, hogy lesznek-e új Majdanok, 
hanem az, hogy mikor. Higgyék el, a dolgok összefüggenek!

Szlovákiában Fico megbuktatására a nyugat mindent 
bevet. Az ukránok elzárták az orosz gázt. Brüsszelben 
nem engedték leszállni a repülőgépét. Egy EU-tagállam 
miniszterelnökének a gépét! Fico egy ideig ellenáll. Csak 
idő kérdése, hogy a nyugat megtalálja az utódját. Áruló 
mindig és mindenütt van.

Szerbiában Aleksandar Vučić feje a tét. A nyugatnak 
már kevés a felemás politika. Adja fel Koszovót, vezessen 
be szankciókat Oroszország ellen, engedjen be NATO-
csapatokat! Ez az EU-tagság felsrófolt ára.

De Vučićból elege van a szerb hazafi as ellenzéknek is. 
A nemzeti érdek elárulásának tekintik Koszovó feladását, 
Vučić fl örtölését a nyugattal és Zelenszkijjel. Nyugati típusú 
Majdan vagy polgárháború. Mindkét lehetőség adott.

Németországban az emberek többsége már hazazavar-
ná a migránsokat, de a liberális tőke lavíroz. Fasisztának 
kiáltja ki az Alternatíva Németországért pártot, meghü-
lyített, felheccelt fi atalokkal elénekeltetik a Bella Ciao-t, 
az olasz partizándalt.

Olaszországban az ügyészség mondvacsinált ürüggyel 
a miniszterelnöknek támad. A liberálisok nem tudták 
lenyelni Meloni összefogását Orbánnal, de a Trumphoz 
való közeledése már kiborította a poharat.

Romániában érvénytelenítették az elnökválasztást, és 
alkotmánybírósági döntéssel akadályozzák meg, hogy 
olyasvalaki induljon, aki nem EU-barát.

Szíriában a diktátornak kikiáltott Bassár el-Aszad elnök 
nem várta ki a Majdant, lemondott. A demokratikusnak ti-
tulált új rendszer felfüggesztette az alkotmányt és betiltotta 
a pártokat, legfőképpen persze a kommunistákat.

És mit szólnak Trump vámháborújához? Nem csak 
amerikai áruk vásárlását akarja kikényszeríteni, de olyan 
viselkedést is, ami megfelel Amerikának.

A világkapitalizmus iszonyú válságban van. Az elmúlt 
években a liberálisok törtek-zúztak, ráerőltették a világra 
saját felfogásukat. Tönkretették a kapitalizmus pillérét, a kö-
zéposztályt. Felszámolták a társadalmak belső békéjét, min-
denki ellenség lett, aki nem velük ment. Elvágták Európát 
az olcsó orosz energiától és belevitték az ukrajnai háborúba. 

A csőd nyilvánvaló, de a sokszorosan manipulált vá-
lasztók még sem tudták elzavarni őket. Amerika a nagy 
kivétel, ahol egy konzervatív elnök győzött. De egyre in-
kább úgy tűnik, hogy a győzelem mögött a tőkéscsopor-
tok alkuja van. Végül is az ideológiai köntös, a woke, a 

gender meg a többi nélkül meg lehet élni. A fő a 
profi t, és az, hogy senki se kérdőjelezhesse meg 
a tőke uralmát.

Lesznek-e új Majdanok?
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Háborús bűnösök 
Davosban

Ebből sohasem 
lesz béke! 

A balti törpikék akarnak nekünk 
parancsolni

A liberális nyugat Fico fejét 
akarja

Fegyverkezni! 
Fegyverkezni!

Rutte NATO-főtitkár Davosban lengyel és baltikumi 
haverjaival együtt hangsúlyozta, hogy „Putyin győ-
zelme a szabadság, a biztonság és a globális stabilitás 
veresége lenne. Valóban fokoznunk kell, nem pedig 
csökkentenünk kell Ukrajna támogatását. Meg kell 
változtatnunk a háború pályáját”. Nem békét akarnak, 
hanem háborút! Háborús bűnösök!

Rutte NATO-főtitkár és Ursula von 
der Leyen, az Európai Bizottság el-
nöke egymás nyakába borultak és 
közösen arra biztatták Európát, hogy 
fegyverkezzen, növelje a hadiipari 
termelést, hangolják össze a NATO és 
az EU tevékenységét. Undorító és fel-
háborító!  Ebből sohasem lesz béke! 

Franciaország és Németország közös 
céget hozott létre. 2040-re a cég által 
gyártott harckocsikkal akarják le-
cserélni a francia Leclerc és a német  
Leopard 2 harckocsikat.

Három picinyke baltikumi ország akar diktálni Európának. 
A lett, litván és észt hadügyminiszter követeli, hogy minden 
NATO-ország legalább 3 százalékot költsön a GDP-ből fegyver-
kezésre. A GDP másik 0,25 százalékát pedig automatikusan ad-
juk az ukránoknak.

A Grúz Nemzeti Légió nevű georgiai félkatonai alakulat és 
annak vezetője, Mamuka Mamulasvili is bekapcsolódott a 
Szlovákiában az elmúlt hetekben tartott kormányellenes tün-
tetések szervezésébe − mondta Robert Fico szlovák 
miniszterelnök a pozsonyi kormánypalotában tartott 
sajtótájékoztatóján.
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A Don-kanyari áldozatok halála 
az akkori magyar vezetés 
lelkén szárad!

Ezt is megszívtad, 
kedves magyar 
állampolgár!

Zavarjuk el az egész 
társaságot!

Hajrá, Miniszter 
Úr, zárassa le az 
ukrán határt!

Felfi gyelt a világ 
a budapesti 
Atlétikai Központra
A tavaly megnyílt a Nemzeti Atlétikai Központ Buda-
pest egyik új ékessége. Az Archdaily globális építé-
szeti portál idén is megnevezi a világ legjobb épületeit 
és a sport kategóriában a Nemzeti Atlétikai Központ 
is a jelöltek között van, írta az MTI.

A budapesti Közgyűlésben kíméletlen politikai harc folyik. 
A harc a pénzről szól, nem az emberekről. Képtelenek meg-
egyezni a rákosrendezői terület jövőjéről. Budapest népe azért 
választotta meg őket, hogy rend, tisztaság, jó utak, fejlődés 
legyen. Ehelyett kupleráj, szemét, rossz utak vannak. Zavarjuk 
el az egész társaságot!

A Don-kanyar áldozatai, az elesett, sebesült és fogságba esett hon-
védeknek és munkaszolgálatosoknak a száma 130 ezerre tehető  
– hangzott el az évfordulós megemlékezéseken. Azt is elmondták, 
hogy „életben kell tartani emléküket.” Helyes! De emlékezzünk 
arra is, hogy egy értelmetlen háborúban a fasiszta Németország 
mellett szálltunk be. A katonák emlékének őrzése nem mentesít 
az alól, hogy elítéljük az akkori magyar politikai és katonai veze-
tést, akik ezeket a szerencsétleneket a háborúba küldték.

Díjköteles lesz az első jogosítvány 25 év 
felett, lopásnál fi zetni kell, vége a nyug-
díjasok ingyenes útlevelének. Jelenleg a 
normál eljárásban kért, öt évig érvényes 
útlevél igénylése 7500, a tíz évig érvénye-
sé 14 ezer forintba kerül. Az új rendelke-
zések alapján a kiállítás ára 17 ezer forint-
ra emelkedik. Az 5 és 10 éves kategória 
immár nem szerepel külön, a sürgősségi 

díjat ugyanakkor az igazgatá-
si szolgáltatási díjon felül kell 
fi zetni. – írja a https://24.hu/. 

Nagy István agrárminiszter kijelen-
tette, hogy az EU segítőkészségével 
kapcsolatban „nagy illúzióink nincse-
nek is. Magyarország elsődleges fel-
adata továbbra is az, hogy megvédje 
a magyar gazdák érdekeit az ukrán 
mezőgazdasági termékekkel szemben. 
Amíg nem születik megoldás, Ma-
gyarország egyoldalúan zárva tartja az 
ukrán-magyar határt, és nem engedi 
be az ukrán mezőgazdasági terméke-
ket.” Így legyen, zárják le a határt!
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Vietnám: 
95 éve a függetlenségért, 
a szocializmusért

José Martíra 
emlékeztünk

Sok sikert kívánunk a belarusz 
népnek

Munkáspárt: 
elítéljük a szíriai 
kommunista 
pártok betiltását Thürmer: Keletre nyitunk

Szívből gratulálunk a Vietnámi Kommunista Pártnak 
(VKP) a párt megalakulásának 95. évfordulóján – írta 
Thürmer Gyula Tô Lâm vietnámi pártfőtitkárnak 
küldött levélben. A VKP egyesítette a nemzeti füg-
getlenségért vívott harcot a szocialista forradalomért 
vívott közdelemmel. A VKP 95 éve sikeresen vezeti a 
vietnámi népet a szocializmus útján. 

A Munkáspárt elítéli az új szíriai 
vezetés döntését arról, hogy betiltot-
ták Szíria eddigi kormányzó pártját, 
a Baath Arab Szocialista Pártot és a 
Szíriai Kommunista Pártot, illetve a 
Szíriai (Egyesült) Kommunista Pár-
tot. A szíriai vezetés a nyugati tő-
kés körök támogatásával felszámol-
ja a szíriai társadalom haladó erőit. 
Együttérzünk szíriai barátainkkal, ki-
tartást, erőt, sikeres harcot kívánunk!

José Martí születésének 172. évfor-
dulóján a kubai nagykövetség koszo-
rúzási ünnepséget rendezett a kubai 
forradalmár budapesti szobránál. A 
rendezvényen részt vett a Munkáspárt 
küldöttsége is.

Igor Karpenko, a Belarusz Központi Választási Bizottság elnö-
ke Minszkben fogadta Thürmer Gyulát, a Magyar Munkáspárt 
elnökét. Köszönetet mondott azért, hogy a Munkáspárt támo-
gatja a magyar-belarusz kapcsolatok fejlődését. A január 26-i el-
nökválasztások megmutatták, hogy a belarusz nép támogatja az 
ország függetlenségét, stabilitását, önálló fejlődését. Sok sikert 
kívánunk a belarusz népnek, mondotta Thürmer Gyula.

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke és Szergej Szürankov, 
a Belarusz KP első titkára Minszkben megbeszélést folytattak. 
Megállapodtak, hogy hatékonyabbá teszik a két párt 
közötti információcserét, együttműködnek korunk 
nagy kérdéseinek elméleti megválaszolásában.
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A Munkáspárt fennállásának első perce óta aktív 
nemzetközi téren. Ma a nemzetközi kommunista moz-
galom ismert és elismert szereplője.

A nemzetközi tekintély alapja a hazai munka

Mindig is vallottuk, hogy hazai feladatainknak akkor tu-
dunk jól eleget tenni, ha ismerjük a nemzetközi környe-
zetet. Kapcsolatban kell lennünk a világgal, merítenünk 
kell a világ szellemi terméséből. Csak így kerülhetjük el 
a mozgalmunk klasszikus betegségeit, az elszürkülést, 
az intellektuális elszegényedést, a dogmatizmust.

Ugyanakkor mindig hangsúlyoztuk, hogy a külpolitikai 
munka nem helyettesíti a hazai munkát. A világban, a 
munkásmozgalomban nem szavakkal, hanem első sorban 
hazai teljesítményünkkel tudunk tekintélyre szert tenni.

Mindig szem előtt tartottuk azt is, hogy a munkáspárti 
külpolitika segítse a magyar nemzeti érdekek érvénye-
sítését, mindenek előtt a béke, a függetlenség ügyét.

A Munkáspárt az elmúlt három és fél évtizedben sok 
megrázkódtatást élt át. Az árral szemben úszunk, de 
nem süllyedtünk el. Mindig találtunk új megoldáso-
kat az életben maradásra. Eközben egy percre sem 
adtuk fel hitünket a szocializmusban. Ez együttvéve 
eredményezi azt, hogy a Munkáspártra odafi gyelnek 
a nemzetközi mozgalomban.

Az 1990-es évek első felében kialakítottuk együttmű-
ködésünket a szocialista országok, Kína, Vietnám, La-
osz, a KNDK, Kuba kommunista erőivel. Nyitottunk 
Nyugat-Európa pártjai felé. A szolidaritás mellett tanul-
ni akartunk tőlük. Sok tapasztalatot vettünk a görög, a 

portugál, a német, az olasz és más pártoktól. 
Megtanultuk azt, amit nem tudtunk: működni 
és harcolni a kapitalizmus viszonyai között.

Az 1990-es évek közepétől Jugoszlávia került előtér-
be. A Munkáspárt aktívan támogatta küzdelmüket a 
külföldi beavatkozás, majd a NATO agressziója ellen. 
A Munkáspárt magasszintű és szinte mindennapos 
kapcsolatot épített ki Jugoszlávia, Szerbia szocialista, 
kommunista és más hazafi as erőivel. A békét és egy-
ben Magyarország függetlenségét is védtük.

A 2000-es években nyitottunk Dél-Amerika pártjai 
felé. Rendszeres együttműködés volt a kubai, brazil, 
mexikói pártokkal, részt vettünk a Sao Paulói Fórum 
több ülésén. E reláció továbbfejlesztéséhez azonban 
kevés anyagi és emberi erővel rendelkeztünk.

Mindvégig törekedtünk a környező országok pártjai-
val való szoros együttműködésre. Sajnos, a volt szoci-
alista országok jelentős részében meggyengültek, sőt 
eltűntek a kommunista pártok. Érdemi együttműkö-
dést alakítottunk ki a cseh és szlovák pártokkal. Meg-
kíséreltük létrehozni a saját „Visegrádi együttműkö-
désünket” is a cseh, szlovák, lengyel pártokkal, de 
nem járt sikerrel.

A Munkáspárt mindig támogatott minden kezdemé-
nyezést, amely az együttműködés ígéretét tartalmaz-
ta. Az Európai Baloldali Párt alapítói között voltunk. 
Rá kellett azonban jönnünk, hogy ez a párt átmenet 
a szociáldemokrácia felé, és végeredményben az EU 
tőkés köreinek érdekeit szolgálja. Kiléptünk.

Kezdettől fogva támogattuk a kommunista és munkás-
pártok nemzetközi találkozóinak megtartását, az úgyne-
vezett Solidnet együttműködést. 1999 óta 23 alkalommal 
került sor ilyen találkozóra. A Munkáspárt ma is támo-
gatja ezt a formát, de sok javaslatot tettünk a korszerűsí-
tésére és hatékonyságának növelésére.  Manapság egyre 
nehezebb a találkozó megszervezése, mert megnehezed-
tek és megdrágultak az utazások, és már nem nagyon 
akad párt, mely képes lenne 80-90 párt fogadására.

A sokoldalú kommunista együttműködés ígéretes fó-
rumának tűnt a Görög KP által kezdeményezett Eu-
rópai Kommunista Kezdeményezés. Kezdettől fogva 
voltak vitáink a Görög KP-val a szocializmusról, Kí-
náról, Szíriáról. A migráció, majd az ukrajnai háború 
kérdésében nagyon éles ellentét alakult ki. Még ez is 
elment volna, de végképp nem tudtuk elfogadni, hogy 
egy párt, adott esetben a Görög KP döntse el, hogy ki 
a marxista és ki nem az. Mi mindig a pártok egyenjo-
gúsága mellett álltunk ki.

Mi teszünk, ha forradalmi helyzet jön létre?

Így érkezünk el a mához. A tőkés világ válságban van. 
A helyzetet bonyolítja, hogy a tőkés világ jelenlegi in-
tézményei nem képesek a válságot kezelni.

A tőkés államok nem tudták, vagy nehezen tudták 
kezelni a covidot, ami az állam hatékony, szervezett 
intézkedését követelte volna. 

Nyissunk Kelet felé!

Tඁඳඋආൾඋ  Gඒඎඅൺ ൾඅෛൺൽගඌൺ Kටඇගൻൺඇ
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Végképpen tehetetlenül állnak a migráció előtt.  A 
tőke maga kezdeményezte, de társadalmi, gazdasági 
és politikai rombolásával már nem tud mit kezdeni.

A parlamentáris demokrácia intézményei nem ter-
melnek ki olyan felkészült szellemi és politikai elitet, 
amely képes lenne korrekt válaszokat adni. De Gaulle, 
Mitterand, Kohl, Merkel nemzedékéhez hasonló fi gu-
rák nincsenek. 

Az állami intézmények elszakadtak a tömegektől. Az 
emberek nem bíznak az intézményekben, és problé-
máikat az intézményeken kívüli rendszerekben igye-
keznek megoldani.

Mindez igaz a tőkés világ nemzetközi intézményeire 
is. Az Európai Unió a liberális vezetés alatt szinte ön-
járó lett. Felborult a korábban meglévő fi nom egyen-
súly a nemzeti és az uniós jogkörök között. Az EU bü-
rokrácia eluralta az integrációt és folyamatosan terjed.

Az EU nem tudja kezelni a régi EU-országok és az 
1990 után felvett EU-országok tőkés köreinek érdek-
különbségeit. Az EU vezetői egymást ölik, elfogadha-
tatlan módszereket vetnek be egymás ellen.

Az EU és a NATO a válság megoldását folyamatosan 
a terjeszkedésben látták. Eljutottak a katolikus Euró-
pa határáig, de innen tovább csak éles konfl iktusok út-
ján lehetett továbblépni. Európa háborúban áll Orosz-
országgal, aminek a végét még nem látni.

A tőkés világ hatékonyan képes manipulálni az embe-
reket, elfordítani a politikától.  Képesek lejáratni, tilta-
ni, meghamisítani a szocializmus történelmi múltját. 
A 21. századi szocializmus új modelljeit lényegében 
csak támadni tudják, de nem képesek a civilizációs 
kihívásra választ adni.

Jelenleg Európában nincs forradalmi helyzet. Az 
uralkodó osztályok egyelőre képesek az országokat 
irányítani hagyományos módszerekkel, de a korlátok 
már látszanak. 

A színes forradalmak, a Majdanok jelezték, hogy a 
tőke mindenre képes a hatalma érdekében. Nyíltan 
beavatkoznak az egyes országok belügyeibe. 

A dolgozó tömegek nagy része egyelőre képes meg-
oldást találni problémáira a fennálló rendszer keretei 

között. Ugyanakkor igaz, hogy az elégedetlenség egy-
re több területen megmutatkozik.

A helyzet azonban gyökeresen és gyorsan megvál-
tozhat, ha világháború törne ki, vagy összeomlana az 
EU, vagy újabb jelentős migránshullám indulna el. 

Európa keleti része sajátos helyzetben van. Szegé-
nyebb, mint a Nyugat, és ez sokáig így is marad. A 
nyugati tőke ezt a térséget zsákmányolja ki. 

A tőke elleni osztályharc ma még alacsony szinten van a 
kelet-közép-európai országokban. De a helyzet változik. 

A térség népei megélték a szocializmust, tudják, hogy 
milyen volt. Egyre többen értik meg, hogy a kapitaliz-
mus átalakította az életüket, de kiirtott sok mindent, 
ami jó volt, a biztonságot, a kiszámíthatóságot, a tár-
sadalmi szolidaritást. 

Ma nincs forradalmi helyzet, de forradalmi helyzet 
létrejöhet. A kérdés az, hogy a forradalmi helyzet át-
alakul-e forradalommá.

A forradalom fontos feltétele, hogy legyen olyan tuda-
tos, szervezett erő, amely képes vezetni a tömegeket 
és megoldást kínálni a tömegek követeléseire. 

Szükség van fegyelmezett, szervezett kommunista párt-
ra, amely világos antikapitalista ideológiával rendelke-
zik és határozott szándéka a hatalom megragadása.

A forradalom feltétele, hogy a tömegek értsék a for-
radalmat hirdető erő szándékait. A tömegek akkor 
támogatják a forradalmárokat, ha tőlük várják prob-
lémáik megoldását.

Sajnálatos, de tény: ha ma forradalmi helyzet jönne 
létre Európában, az európai kommunista mozgalom 
nem tudná történelmi hivatását betölteni és a szocia-
lista forradalom élére állni.

Ennek számos oka van. Az európai pártok többsége 
gyenge, kislétszámú, nem rendelkeznek megfelelő 
infrastruktúrával. 

A pártok jelentős része nem küzdötte le a szocialis-
ta világrendszer összeomlása utáni mély politikai és 
szellemi válságot. A pártok egy része a szociáldemok-
rácia irányába ment el, feladva kommunista mivoltu-
kat. Egy másik része a dogmatizmus felé ment, az új 
kérdésekre régi válaszokat adnak, ahelyett, hogy a 
konkrét helyzet konkrét elemzése alapján mai megol-
dásokat, alternatívákat kínálnának.

Az elmúlt évtizedek új kihívásai, a kínai sajátosságú 
szocializmus, mint intellektuális és civilizációs kihí-
vás megjelenése, a migráció, a woke, a cancel culture, 
a gender, és az Oroszország elleni háború rendkívüli 
mértékben szembeállították egymással a pártokat.

A meglévő sokoldalú együttműködési formák 
nem képesek e viták kezelésére. Nincs érdemi 

Gൾඇඇൺ඀ඒංඃ Zඃඎ඀ൺඇඈඏ, ൺ KPRF ൾඅඇද඄ൾ
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véleménycsere, információcsere, a mozgalom tevékeny-
sége leszűkül a nyilatkozatok, azaz papírok gyártására.

Nyissunk Kelet felé!

A Munkáspárt az elmúlt években erőteljesen Kelet 
felé fordult.  Ennek több oka van.

Az ázsiai szocialista országok, elsősorban Kína, Vi-
etnám kommunista pártjai óriási tapasztalattal ren-
delkeznek a marxizmus konkrét nemzeti sajátosságok 
közötti alkalmazásában. Mondhatni, hogy jelenleg 
csak ők rendelkeznek friss tapasztalatokkal a marxiz-
mus alkotó alkalmazásában.

E pártok történelmében a szocializmusért vívott harc 
összekapcsolódott a nemzeti függetlenségért vívott 
harccal. Ma már tudjuk, hogy e két tényező összekap-
csolása biztosítja és növeli a kommunista pártok élet-
erejét és cselekvőképességét. Magyarország független-
sége és szuverenitása is veszélyben van, ami a tőkés in-
tézményekben, az EU-ban és a NATO-ban való részvé-
telünk következménye. Ha függetlenek és szuverének 
akarunk lenni, el kell távolodni a kapitalizmustól.

E pártok óriási elméleti háttérrel, kutatóbázissal, ki-
adói kapacitással rendelkeznek. Ez nagyon fontos kö-
rülmény. Ne feledjük, hogy Magyarországon lassan 
négy évtizede nem adnak ki marxista tanulmányokat 
és lassan már a marxizmus klasszikusai sem hozzá-
férhetőek. Érdekünk a közös gondolkodásba való be-
kapcsolódás, a szellemi gazdagodás.

Ma a Munkáspárt a szocializmusról beszélve  két dolgot 
tud felmutatni. Egyrészt, a magyar szocializmus törté-
nelmi értékeit, beleértve a teljes foglalkoztatottságot, az 
ingyenes és mindenkinek hozzáférhető egészségügyet 
és oktatást, a társadalmi viszonyok kiegyensúlyozott-
ságát, a békepolitikát és sok minden mást.

De ma már felmutathatjuk a 21. századi szocializmu-
sok vitathatatlan eredményeit. Kína, Vietnám fejlődé-
se mögött a szocializmus, mint társadalmi modell áll. 
Ez óriási szellemi fegyver a kezünkben.

Kínai Kommunista Párt – 
bizalom és sokrétű együttműködés

A Kínai Kommunista Párttal mindig volt 
együttműködésünk. 1990 novemberében 

Thürmer Gyula volt az első magyar politikus, akit Kí-
nában a legmagasabb szinten fogadtak. Az évek során 
számos küldöttségünk járt Kínában.

Az elmúlt években új tartalommal és formákkal gaz-
dagodott a két párt együttműködése. A Munkáspárt 
határozottan kiállt az „egy Kína” elv mellett. Elítéltük 
az USA beavatkozását Hongkong és Tajvan ügyében. 
Támogattuk a magyar-kínai kapcsolatok fejlesztését, 
beleértve olyan kritikus kérdéseket, mint a Fudan 
Egyetem vagy a Belgrád-Budapest vasút.

A kétoldalú kapcsolatokban és nemzetközi téren is 
egyetértésünket fejeztük ki a kínai sajátosságú szo-
cializmus elméletével és gyakorlatával. Bemutattuk a 
kínai marxista kutatás legfrissebb eredményeit.

Érdemi együttműködést alakítottunk ki a Kínai Tár-
sadalomtudományi Akadémiával. Delegációkat kül-
dünk és fogadunk.

2025-ben is számos feladat vár ránk. Márciusban be-
mutatjuk a kínai parlament döntéseit a kínai társada-
lom fejlesztéséről. Júliusban megemlékezünk a Kínai 
KP megalakulásának évfordulójáról. Szeptemberben 
megünnepeljük a kínai nép japánok feletti győzelmé-
nek 80. évfordulóját.

A Szabó Ervin Akadémia keretében is szólunk az „egy 
ország – két rendszer” elv megvalósításáról Hongkong 
és Makaó esetében.

Színes programokat, előadásokat, találkozókat szer-
vezünk a „Kínai Sarok a Munkácsy utcában”. A ta-
valy megnyitott fórum fontos lehetőséget rejt a jövőre 
nézve.

A Munkáspárt részt vesz ősszel a 15. Szocializmus 
Világ Fórumon.

Új fejezet a magyar-vietnámi 
pártközi együttműködésben

A Vietnámi Kommunista Párt korábbi főtitkára 2018-
ban, Vietnám miniszterelnöke pedig 2024-ben buda-
pesti látogatásuk során fogadták a Munkáspárt kül-
döttségét. Tiszteletüket és megbecsülésüket fejezték 
ki a Munkáspárt mai harca iránt. A Munkáspártot a 
magyar szocializmus történelmi örökösének, és így 
a magyar-vietnámi barátság egyik letéteményesének 
tekintik.

2024-ben a Munkáspárt két vietnámi küldöttséget is 
fogadott és jeleztük, hogy készek vagyunk a politikai 
és ideológiai kapcsolataink további fejlesztésére.

A Vietnámi Kommunista Párt az idén februárban 
ünnepli megalakulásának 95. évfordulóját. A vietná-
mi kommunisták gazdag tapasztalatokat szereztek a 
függetlenség kivívásában, a szocializmus építésében 
és megújításában. Ho Si Minh személyét és történelmi 
teljesítményét mindig is tisztelet övezte Magyarorszá-
gon. A reform, a Do Moi politika negyven esztendős 

Sඓൾඋ඀ൾඃ Sඓඳඋൺඇ඄ඈඏ, ൺ Bൾඅൺඋඎඌඓ KP ൾඅඌෛ ඍංඍ඄ගඋൺ
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tapasztalatai a modern marxista gondolkodás fontos 
részét jelentik.

2025-ben e téren is szeretnénk előre lépni. Pártunk 
köszöntötte a Vietnámi Kommunista Pártot a 95. év-
fordulón. Májusban megemlékezést tervezünk Ho Si 
Minh születésének 135. évfordulója alkalmából. To-
vább lépünk az elméleti anyagok cseréjében. Szeret-
nénk, hogy fi ataljaink is eljussanak Vietnámba.

A koreai térség sorsa nem közömbös

A  KNDK az európai szocializmus megdöntése után 
is megőrizte függetlenségét és a szocialista utat. Ez 
segítség nekünk is. Fontos a koreai párt gondolkodá-
sának megértése is. 2024-ben ennek jegyében adtuk 
ki Kim Dzsong Un beszédéinek gyűjteményét.

A Munkáspárt rendszeres kapcsolatot tart fenn a Ko-
reai Munkapárttal is. Nem lehet közömbös a koreai 
térség sorsa. 

Új együttműködést az Oroszországi 
Föderáció Kommunista Pártjával

Az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártjával 
(KPRF) való együttműködést, mondhatjuk, örökség-
be kaptuk, hiszen az egykori MSZMP és az SZKP 
között mindig szoros kapcsolat, szövetség volt. 

Természetesen ma már új helyzetben vagyunk, mind 
Magyarország, mind Oroszország tőkés ország. Rá-
adásul Magyarország olyan szervezetek tagja, ame-
lyek ma ellenséges politikát folytatnak Oroszország-
gal szemben.

A KPRF-vel való kapcsolatunkat új alapokra kívánjuk 
helyezni. A KPRF óriási tapasztalatokkal rendelkezik 
a tőkés viszonyok közötti politikai harc terén. Orosz-
ország nem szocialista ország, a KPRF nincs hatal-
mon, de a hatalmi struktúra második legerősebb párt-
ja. Rálátásuk van az orosz hatalmi politikára. Ezek a 
tapasztalatok nekünk is fontosak.

A KPRF összefogja a volt szovjet tagköztársasá-
gok kommunista pártjait. E pártok ma jórészt nem 
aktív részesei a nemzetközi munkásmozgalomnak. 
Országaikban viszont óriási fejlődés ment végbe. 
Gondoljunk csak Kazahsztánra, Örményországra! 

Ennek tapasztalatai fontosak nekünk is, magya-
roknak is.

Számos olyan elméleti, történelmi kérdés van, ame-
lyek korszerű feldolgozásában szükséges és lehetséges 
az együttműködésünk. Mi megéltük a szocializmust, 
mi képesek vagyunk mai körülmények között értel-
mezni és közzé tenni történelmi tapasztalatainkat.

Ide tartozik egy olyan kérdés is, mint Sztálin szerepé-
nek újraértékelése. Az orosz és belarusz párt elindí-
totta ezt a folyamatot. Mi is egyetértünk azzal, hogy 
Nyikita Hruscsov és az SZKP 1956-os Sztálin-értéke-
lése hibás és káros volt, nyugati ellenfeleink antikom-
munista fellépéséhez adott tápanyagot.

Sztálin értékelése kihatott a magyarországi ötvenes 
évek értékelésére is. A kádári MSZMP kettévágta a 
szocializmus történelmét, az ötvenes éveket elítélte, 
szinte kidobta a történelmünkből. Most, amikor Ma-
gyarország felszabadulásának 80. évfordulóját ünne-
peljük, fontos, hogy helyesen értelmezzük az 1945 
utáni időszak történéseit.

Érdemi együttműködésre van szükség a fasizmus helyes 
és korszerű értelmezésében is. Be kell mutatnunk az uk-
rán rendszer fasiszta jellegét, de azt is, hogy ma az imperi-
alizmus legagresszívebb erői nyúlnak a legszélsőségesebb 
eszközökhöz a tőke uralmának megvédése érdekében.

Mindketten kelet-európai pártok vagyunk. Kelet-Eu-
rópa helyzete sok tekintetben eltér Európa többi részé-
től. Fontos, hogy közösen értékeljük a kelet-európai 
fejleményeket.

A KPRF széles kapcsolatokkal rendelkezik a volt 
szovjet térségben. A Munkáspárt Európa más párt-
jaival épített ki hatékony együttműködést. A Mun-
káspárt szeretné elmélyíteni együttműködését a volt 
szovjet köztársaságok pártjaival, közelebb hozni egy-
máshoz az európai mozgalom két részét.

Február közepén sor kerül a két pártvezető, Thürmer 
Gyula és Gennagyij Zjuganov megbeszélésére Moszk-
vában. A látogatás lehetőség arra is, hogy a Munkás-
párt aktívan megjelenjen az orosz politikai színtéren.

Áprilisban kerül sor a II. Antifasiszta Fórumra 
Minszkben és Moszkvában, amelyen várhatóan a 
Munkáspárt is részt vesz.

Belaruszban otthon vagyunk

Az elmúlt években rendszeressé vált a Munkáspárt 
együttműködése a Belarusz KP-val. A Belarusz KP 
támogatja Lukasenko elnök politikáját, kiállt Belarusz 
szuverén fejlődése, a szociálisan orientált állam meg-
őrzése mellett.

A Munkáspárt és a Belarusz KP azonosan látja a mar-
xizmus kérdéseit, a kínai sajátosságú szoci-
alizmust, az ukrajnai háborút. Támogatjuk 
a magyar-belarusz kapcsolatok fejlesztését.

A Vංൾඍඇගආං KP 95. ඌඓඳඅൾඍඣඌඇൺඉඃගඍ ඳඇඇൾඉඅං
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Magyarország miniszterelnöke február 3-án találko-
zott Mark Rutte NATO-főtitkárral. „Van mit meg-
beszélnünk: még csak 14 napja iktatták be Trump 
elnököt, de máris a feje tetejére állította a világot. 
Célunk, hogy Magyarország a változások nyertese 
legyen!” – tudatta miniszterelnök úr a világgal, és 
velünk magyarokkal.

Rutte bőbeszédűbb volt: „Megvitattuk az elretten-
tés és védelem helyzetét, a védelmi kiadások emelé-
sét és a hadiipari termelés növelését annak érdekében, 
hogy a szövetségünk erős maradjon.”

Szijjártó Péter miniszter úr sietett közölni: „Ma 
már egy teljesen új világpolitikai realitásban éljük 
az életünket, és ebben az új korszakban a NATO 
védelmi képességeit is erősíteni kell.  Magyar-
ország a GDP-jének több mint 2 százalékát költi 
védelmi célokra. Világszerte már meghaladja az 
ezret a szövetség műveleteiben részt vevő magyar 
katonák száma. Igent mondunk arra a felkérésre, 
hogy a Magyar Légierő az idei esztendőben is 
részt vegyen a NATO balti légtérrendészeti fel-
adatainak ellátásában.” 

Miniszter úr ebből azt a következtetést vonta le, 
hogy nem kell többet csinálnunk, mivel „mindezek ál-
tal Magyarország, mint lojális szövetséges, nagymér-
tékben járul hozzá a NATO védelmi kapacitásainak 
fejlesztéséhez.”

A kérdés persze az, hogy a NATO és az USA veze-
tői is így gondolják-e a „lojális szövetséges” kötelessé-
geit. Ez messze nem biztos!

Rutte ugyanezen a napon tárgyalt Keir Starmer brit 
miniszterelnökkel is. A közlemény szerint „biztatta az 
Egyesült Királyságot, hogy költsön többet a védelem-
re, ezen belül a hadiparra… Az egyre veszélyesebb 
világban a GDP 2 százaléka már nem elég…”

Ugyan ezen a napon Rutte az EU miniszterelnöke-
it is arra hívta fel, hogy az EU és a NATO „együtt 
szálljon szembe a növekvő biztonsági kihívásokkal.” 
Az EU segítheti a NATO-t abban, hogy „a NATO el-
rettentése és védelme szavahihető maradjon a növek-
vő beruházások, a szabályozások egyhítése, az ipari 
megosztottság felszámolása és a katonai mobilitás nö-
velése útján.”

Természetesen nem maradhatott el Ukrajna ügye 
sem. „Ukrajna támogatása továbbra is döntő fontos-
ságú és szükség van a katonai támogatás növelésére.”

Persze lehet azt mondani, hogy mindez csak Rutte 
és környezetének terve, de majd jön Trump és minden 
megváltozik.

Január 29-én Pete Hegseth új amerikai hadügymi-
niszter közölte a NATO vezetőjével, hogy az USA 
támogatja „a szövetségesek védelmi kiadásainak nö-
velését és a védelmi ipari bázis kapacitásának bővíté-
sét az Atlanti-óceán mindkét oldalán.” Megerősítették 
elkötelezettségüket „egy erősebb, halálosabb (lethal) 

NATO-szövetség felépítése iránt.”
Január 31-én Hegseth John Healey brit 

hadügyminiszterrel egyezett meg, hogy „a 

NATO erősítése érdekében növelni kell a katonai ki-
adásokat és a hadiipari termelő kapacitást.”

Január 6-án a szenátusi meghallgatáson Hegseth 
még többet is mondott. „Átfogó vizsgálatot fogok vé-
gezni annak újraértékelésére, hogy az Amerikai Had-
erő Európai Parancsnokságához rendelt, Európában 
állomásozó amerikai csapatok és erők elegendőek-e a 
nemzetvédelmi stratégiai célok eléréséhez, tekintettel 
a versenyt jelentő geostratégiai környezetre.” 

Majd folytatta: „Ha megválasztanak, mindent meg-
teszek annak biztosítására, hogy NATO-szövetsége-
seink ugyanúgy demonstrálják elkötelezettségüket a 
NATO szerződés 3.  és 5. cikkében előírt kötelezettsé-
gekhez, mint mi.” Az említett 3. cikk arról szól, hogy 
együtt és külön-külön is fegyverkezni kell. Az 5. cikk, 
mint ismeretes, azt írja elő, hogy segítik egymást, ha 
bármelyik NATO-tagállamot támadás éri.

Hegseth szót ejtett az atomfegyverekről is. „Egy 
olyan időszakban, amikor a NATO-nak szembe kell 
néznie az Oroszországból érkező nukleáris fenyege-
téssel, az amerikai nukleáris fegyverek jelenléte fon-
tos politikai, stratégiai és katonai kapcsolatként szol-
gál Amerika és európai szövetségesei között.”

És hogy ne legyenek kétségek, kijelentette: „Nem 
kérdés, hogy Putyin hajlandó katonai erőt használ-
ni geopolitikai menetrendjének megvalósításához, 
amint azt mind az Obama, mind a Biden adminiszt-
ráció alatt láthattuk. Úgy gondolom, hogy Putyin-
nak tervei vannak az orosz terület és befolyás kiter-
jesztésére, valamint a NATO-szövetség leépítésére. 
Az Egyesült Államoknak aktívan el kell távolítania 
Oroszországot a létfontosságú amerikai érdekekkel 
szembeni fellépéstől.”

Sok illúzió Magyarországon sem lehet. Marco 
Rubio külügyminiszter 2025. január 26-án Szijjár-
tó Péter magyar külügyminiszterrel tárgyalt. Az 
amerikai közlés szerint „hangsúlyozta a védelmi és 
energiabiztonsági együttműködés további erősíté-
sének fontosságát, és az Európán túli – Latin-Ame-
rikában és Kínával való – stratégiai szerepvállalás-
ról is tárgyaltak.”

Szijjártó miniszter úr „rendkívül jónak” minősítette 
a beszélgetést. „Megerősödött bennem az a várakozás, 
hogy az elkövetkezendő esztendők egy új aranykort 
hoznak a magyar-amerikai politikai kapcsolatrend-
szerben.” Ő nem tért ki sem a védelmi, sem az ener-
giabiztonsági ügyekre, Kínáról már nem is beszélve. 
Vajon miért nem?

Rubio a szenátusi meghallgatásán kijelentette: a 
második világháború utáni „globális rend nem csak 
elavult; most egy fegyver, amelyet ellenünk használ-
nak. És mindez ahhoz a pillanathoz vezetett bennün-
ket, amikor szembe kell néznünk a geopolitikai in-
stabilitás és a generációs globális válság legnagyobb 
kockázatával. Arra kaptunk mandátumot, hogy ismét 
teremtsünk egy szabad világot a káoszból.”

„És ez lehetetlen lesz egy erős és magabiztos Ame-
rika nélkül, amely bekapcsolódik a világba, és ismét 

Mit ígért a kormány a NATO-nak avagy lövünk-e 
a NATO-katonákra?
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a legfontosabb nemzeti érdekeinket helyezi mindenek 
fölé” – emelte ki a miniszter Trump ismert jelszavát.

Miniszterelnök úr Brüsszelből, az EU-csúcs-
ról üzente: „Brüsszelben mindenki látja, hogy jön a 
Trump-tornádó, de a legtöbben még azt hiszik, ők 
megúszhatják. Nem fogják.”

Hogy pontosan mit is jelent a Trump-tornádó, az 
még kiderül. De szinte biztosra vehető, hogy az USA 
világuralmi szándéka marad. A NATO továbbra is 
olyan szervezet marad, amely az amerikai érdekeknek 
megfelelően kordában tartja és egy irányba lökdösi a 
szövetségeseit.

És persze az is világos, hogy a Trump-tornádó sem 
változtatja a NATO-t ragadózó héjából kedves, szere-
tetre méltó békegalambbá. 

A NATO nem védelmi szerződés, hanem támadó. 
Az volt 1949-ben is, és az ma is.  A NATO-t senki 
sem támadta meg 1949 óta, de a NATO megtámadta 
Irakot, Jugoszláviát, Afganisztánt, és lényegében az 
ukrajnai háborút is a NATO folytatja Oroszország el-
len, még ha ezt folyamatosan igyekeznek is leplezni.

Van-e kiút? Elkerülhető-e, hogy Ma-
gyarország kimaradjon a fegyverke-
zési hajszából? Afelől ne legyen kétsé-
günk, hogy minden egyes forintot, amit 
Szalay-Bobrovniczky miniszter úr és a 
kormány általában a hadiüzemek építé-
sére, a Rheinmetall és más német cégek 
támogatására költ, nos, minden egyes 
forintot a magyar kórházaktól, a ma-
gyar iskoláktól, a magyar mezőgazda-
ságtól, a magyar emberektől veszik el.

Elkerülhető-e, hogy a nagyhatalmak bennünket, mint 
„lojális szövetségest” belerántsanak egy nagy hábo-
rúba? Úgy, ahogyan 1914-ben vagy 1941-ben történt? 
Vagy úgy, ahogyan húsz éven át kiszolgáltuk az ame-
rikai hadsereget Afganisztánban?

A mi válaszunk egyértelmű. Ebben a koordiná-
tarendszerben, a NATO keretében nem lehetséges. 
Előbb vagy utóbb drága árat fizetünk a NATO-
tagságért.

A kormány megpróbál takti-
kázni, ami érthető. Az ameri-
kai-magyar viszony aranykorától 
várják, hogy az USA elnéző lesz 
velünk szemben, és nem kell bele-
ugorni mindenbe.

A kormány megkísérli szétte-
ríteni a kötelezettségeket. Támo-
gatja a közös európai hadiipart, 
a közös európai védelmi koncep-
ciót, beleértve a közös hadsere-
get is. De bizonyára ők is tudják, 
hogy minden egyes tégla, amivel 
a közös európai intézményeket 
építik, a mi függetlenségün-
ket, nemzeti szuverenitásunkat 
gyengíti.

A kormány belerohant a hadipari fejlesztésekbe. A 
magyar szellemi tőke igyekszik integrálódni a na-
gyok hadiipari programjaiba, bízva abban, hogy az 
asztalnál nekünk is lesz helyünk.  Történelmi ta-
pasztalat, hogy a magyar hadiipari termelés sohasem 
lehet döntő fontosságú. A nyugat ma kihasználja a 
pénzünket, a szellemi kapacitásunkat, de az ebédlő-
asztalnak legfeljebb csak a végén kapunk helyet, bár 
ez sem valószínű.

A Munkáspárt már 1995-ben népszavazást kezde-
ményezett, javasolva, hogy ne lépjünk be a NATO-ba! 
Összegyűjtöttük 180 ezer aláírást, az akkor előírt 100 
ezer helyett. A magyar parlament és az alkotmánybí-
róság azonban megakadályozta a népszavazást.

1997-ben volt ugyan népszavazás, amit a kormány 
gründolt. 4 millió ember nem ment el szavazni, és 3,3 
millió ember igen szavazatával bevittek bennünket a 
NATO-ba.

De azóta megéltük a Jugoszlávia elleni NATO-tá-
madást, Szabadka és Újvidék bombázását. Láttuk Af-
ganisztánt és most elszenvedjük az Oroszország elleni 
háború következményeit. Kérdezzék meg most az em-
bereket! Kell nekünk a NATO?

A Munkáspárt javasolta azt is, hogy Magyarország 
legalább a katonai szervezetből vonuljon ki, ahogyan 
egykor De Gaulle Franciaországa tette.

Ebben a koordinátarendszerben maradva nincs 
megoldás. Cselekedni kell, amíg lehet! Lépjen ki Ma-
gyarország a NATO-ból!

Sokan mondják, ha kilépnénk, a NATO megszáll-
na bennünket. És itt jön az igazi kérdés. Ha jönnek 
a megszállók, románok, mint 1919-ben, vagy német, 
mint 1944-ben, vagy ha amerikaiak, vagy bármilyen 
más NATO-katona jön, lövünk-e rájuk? Lövünk-e 
„szövetségeseinkre”?

Becsületes, tisztességes, magyar válasz csak 
egy lehet: igen, lövünk! Lövünk mindenkire, aki 
el akarja venni szabadságunkat, szuverenitásunkat, 
függetlenségünket! 

Enélkül minden, ami hazafi ságról, patriotizmus-
ról, szuverenitástól mondanak, csak üres, semmire 
nem jó jelszó!



95 éves a Vietnámi Kommunista Párt
Vietnám ünnepel. 95 éve, 1930. február 3-án 
alakult meg a Vietnámi Kommunista Párt Ho Si 
Minh vezetésével. A párt irányította a vietnámi 
nép küzdelmét a francia gyarmatosítók, majd az 
amerikai agresszorok ellen. Ugyancsak a vietná-
mi kommunisták vezették az országot a szocializ-
mus megteremtésében és korszerűsítésében. Sok 
sikert kívánunk!
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